

## Errata zu Rolf Walter: Einführung in die Analysis 3

Seite	Zeile	Änderung
21	7–	Ersetze „Hauptsystem“ durch „Fundamentalsystem“
22	9–	Ersetze „Hauptsystem“ durch „Fundamentalsystem“
23	7+	Ersetze „Hauptsystem“ durch „Fundamentalsystem“
136	5–	Ersetze „ $(t, \theta)$ “ durch „ $(\theta, t)$ “
137	7+	Wie Seite 136 (2 mal)
141	7+	Ersetze „ $S$ “ durch „ $\sigma$ “ (2 mal)
187	11+	Füge vor „Jacobi-Matrix“ ein „transponierte“
187	12+	Ersetze „ $J(g)$ “ durch „ $J(g)^\top$ “
188	1+	Ersetze den Matrixplatz $(2, 2)$ durch „ $2  u_2 ^2$ “
188	9+	Ersetze „[2.3]“ durch „[2.2]“
189	12+	Ersetze „Punkte“ durch „Vektoren“
189	11–	Ersetze „ $m := m_k$ “ durch „ $Z := z_1 + m$ mit $z_1 =: (x_1, y_1)$ und $m := m_k$ “
189	9–	Ersetze „ $m$ “ durch „ $Z$ “
189	8–	Ersetze „ $m$ “ durch „ $Z$ “
254	15+	Ergänze eine schließende runde Klammer vor „für“
301	13+	Ersetze „ $\lim_{t \uparrow t^+} \tilde{\gamma}(t^+ + c)$ “ durch „ $\lim_{t \uparrow t^+} \tilde{\gamma}(t + c)$ “
312	2–	Ersetze „ $\partial\gamma$ “ durch „ $\delta\gamma$ “
327	7–	Ersetze „istist“ durch „ist“
344	7+	Ersetze „*“ durch „·“
369	7–	Füge vor dem Integralzeichen den Faktor „ $\frac{1}{2\pi i}$ “ ein
371	2+	Ersetze die Integrationsmenge durch „ $\partial B$ “
408	7+	Lösche das Beweisendzeichen
459	14–	Füge vor „die“ ein „in“
508	5+	Statt der fetten großen spitzen Klammern sind große spitze Doppelklammern zu lesen